

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO**

ERRATA – CONVOCAÇÃO – PROCESSO SELETIVO 006/2015

O município de Porto Belo, inscrito no CNPJ/MF sob nº 82.575.812/0001-20, com sede à Av. Governador Celso Ramos, nº 2.500, bairro Centro, cidade de Porto Belo/SC, vem por meio deste **RETIFICAR** a convocação realizada em **02/03/2015**;

Onde se lê:

CONVOCAÇÃO CONCURSO PÚBLICO 001/2012	
80º	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL
80º	EDNA HELENA VIEIRA

Leia-se:

CONVOCAÇÃO CONCURSO PÚBLICO 001/2012	
80º	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL
80º	LISANDRA LIDIA BATISTA DA SILVA

Maiores informações através do telefone (047) 3369-4111 ou email administracao@portobelo.sc.gov.br das 12:00 às 18:00 de segunda à sexta-feira .

Porto Belo, 03 de março de 2015.

**Evaldo José Guerreiro Filho
Prefeito**